
Armii Krajowej 15 - remont dachu                                             PRZEDMIAR 
 
 
 

Lp. Podstawa Opis i wyliczenia j.m. Poszcz Razem 

 

1  Remont dachu 
1 

d.1 
KNR 4-01 
0535-04 

Rozebranie rynien 

 
(28,0*2+4,25*2+3,8*2)*2 

m 

 
m 

 
 

144,20 

 

    RAZEM 144,20 
2 

d.1 
KNR 4-01 
0535-06 

Rozebranie rur spustowych 

 
16,5*6+3,8*4+16,5*3+13,8*3+3,8*4 

m 

 
m 

 
 

220,30 

 

    RAZEM 220,30 
3 

d.1 
KNR 4-01 
0535-08 

Rozebranie obróbek blacharskich gzymsów 

 
28,0*0,5*4 

m2 

 
m2 

 
 

56,00 

 

    RAZEM 56,00 
4 

d.1 
KNR 4-01 
0519-01 

Drobne naprawy  istniejącego pokrycia dachowego 

 
(27,99*11,8)*2 

m2 

 
m2 

 
 

660,56 

 

    RAZEM 660,56 
5 

d.1 
KNR 4-01 
0533-02 

Wymiana pokrycia z blachy na murkach ogniowych 

 
(27,99*5+11,8*5)*0,5 

m2 

 
m2 

 
 

99,48 

 

    RAZEM 99,48 
6 

d.1 
KNR 0-22 
0528-01 

Przygotowanie podłoża pod  izolację cieplną 

 
27,99*11,8*2 

m2 

 
m2 

 
 

660,56 

 

    RAZEM 660,56 
7 

d.1 
KNR-W 2-02 
0406-01 

Belka przykrawędziowa zabezpieczająca styropian 

 
27,99*0,18*0,18*2 

m3 

drew. 
m3 

drew. 

 
 

1,81 

 

    RAZEM 1,81 
8 

d.1 
KNR-W 2-02 
0608-01 

Izolacje cieplne  z płyt styropianowych twardych  gr. 10 cm 

 
(27,99*11,8)*2 

m2 

 
m2 

 
 

660,56 

 

    RAZEM 660,56 
9 

d.1 
KNR 0-22 
0527-01 

Krycie dachów papą termozgrzewalną ze styropianem gr. 8 cm 

 
(27,99*11,8)*2 

m2 

 
m2 

 
 

660,56 

 

    RAZEM 660,56 
10 
d.1 

KNR K-05 
0301-03 

Montaż  rynien dachowych o śr. 150 mm 

 
28*4 

m 

 
m 

 
 

112,00 

 

    RAZEM 112,00 
11 
d.1 

KNR K-05 
0301-06 

Montaż  lejów spustowych 

 
6*2 

szt. 

 
szt. 

 
 

12,00 

 

    RAZEM 12,00 
12 
d.1 

KNR K-05 
0302-02 

Montaż  rur spustowych o śr. 100 mm 

 
16,5*6*2 

m 

 
m 

 
 

198,00 

 

    RAZEM 198,00 
13 
d.1 

KNR 0-22 
0529-04 

Obróbki  murów  ogniowych z papy termozgrzewalnej 30 cm 

 
11,8*5 

mb 

 
mb 

 
 

59,00 

 

    RAZEM 59,00 
14 
d.1 

KNR 0-22 
0529-06 

Obróbki  kominów  taśmą uszczelniającą 
 
 
((0,9+0,6+0,6)*2*2+(0,6+0,4+0,6)*2*6)*2 

mb 
obwo- 
du 
mb 
obwo- 
du 

 
 
 

55,20 

 

    RAZEM 55,20 

 


